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                 ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

                  CÂMARA  MUNICIPAL DE VEREADORES DE  CAPÃO BONITO DO SUL

ATA Nº 19/2021
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA ÀS 17H 
DO DIA 21 DE OUTUBRO DE 2021 
Presidência – Ver. ARTUR FERNANDO RIETH
                                    Secretaria – Verª. CARLA JANARA BOFF TELLES
Presentes os Vereadores: Artur Fernando Rieth, Carla Janara Boff Telles, Carlos Alberto Campos de Oliveira, Eron José Chagas Porto, Jorge Lisboa Toledo, Luciana Lima Bolsonelo, Marcos Luiz de Lima, Tiago Lourenço de Faria Godinho e Valcir Fich Arruda. Verificado o número regimental o senhor Presidente declara aberta a Sessão. Após foi lido um trecho da bíblia pela Verª. Carla, que é ouvido por todos em pé. A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão a ata de nº 18/2021 da Sessão Ordinária do dia 07/10/2021, ninguém se manifestou, colocada em votação foi aprovada por unanimidade, na íntegra. Após o Sr. Presidente passou ao:
E X P E D I E N T E :

OF/GAB Nº 143/2021 – MENSAGEM RETIFICATIVA – do Poder Executivo - ao art. 51 do Projeto de Lei nº 040 (Processo nº 054/2021), recebida dia 18/10/2021. Of. Nº 146/2021-GAB/SAPF - do Poder Executivo - Encaminhamento de Leis e Decretos, recebido dia 18/10/2021. OF/GAB Nº 145/2021 - do Poder Executivo – Encaminhamento dos Projetos de Lei nº 041 e 042/2021(Processos nº 055 e 056/2021), e do Projeto de Lei Complementar nº 004/2021 (Processo nº 057/2021) recebidos dia 18/10/2021. CONVITE – da Administração Municipal de Capão Bonito do Sul para participar da Confraternização do Dia do Servidor, que será realizado no dia 29/10/2021, no Salão de Festas do Distrito de Barretos com início às 10h. PROCESSO Nº 055/21 - do Poder Executivo – (PL nº 041/21) – “Autoriza o Poder Legislativo a abrir Crédito Suplementar no valor de R$ 32.000,00”. PROCESSO Nº 056/21 - do Poder Executivo – (PL nº 042/21) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”. PROCESSO Nº 057/21 - do Poder Executivo – (PLC nº 004/21) – “Institui a contribuição para custeio do serviço de iluminação pública – CIP no Município de Capão Bonito do Sul, e dá outras providências”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº 035/21 – do Ver. Eron José Chagas Porto – Solicitando que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de colocar 02 (duas) caçambas de cascalho na propriedade do senhor Albino Wegher, próximo ao carregador de gado para que os caminhões quando vão carregador o gado fique mais fácil de estacionar o caminhão próximo ao carregador. Colocado em discussão se manifestou o Ver. Eron. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  A seguir foi aberto espaço para os Requerimentos Verbais:  Verª. Carla Janara Boff Telles – Solicitando ao Executivo Municipal que analise a possibilidade de colocar transporte para levar os Servidores até o Distrito de Barretos no dia 29/10/2021, quando ocorrerá a Confraternização do Dia do Servidor. Justificou a Vereadora que muitos Servidores não tem como se deslocarem para participar da Confraternização que comemora o seu dia. Parabenizou a Administração Municipal por proporcionar aos Servidores esta Confraternização, mas seria importante que todos pudessem participar, por isso seria necessário que se colocasse um transporte a disposição daqueles que não tem como irem da Sede até o Distrito. Deferido o encaminhamento. Ver. Eron José Chagas Porto - Solicitando ao Executivo Municipal, que através da Secretaria Municipal de Infraestrutura analise a possibilidade de patrolar e cascalhar a estrada conhecida como “Estrada do Inferninho”. Justificou o Vereador que a referida estrada está em péssimas condições de trafegabilidade a tempos e temos muitos produtores que utilizam esta estrada, necessitando que seja dado uma atenção especial para este trecho de estrada. Deferido o encaminhamento. Ver. Jorge Lisboa Toledo – Solicitando a Mesa Diretora que envie Moção de Pêsames pelo falecimento de Disraeli Roberta Soares dos Santos, ocorrido no dia 18/10/2021. Deferido o encaminhamento.   Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho – Solicitando ao Executivo Municipal, que analise a possibilidade de fixar um maquinário da Patrulha Agrícola no Distrito de Barretos. Justificou o Vereador o Distrito de Barretos tem a Subprefeitura organizada, portanto que seja fixado, gerido e executado o serviço de Patrulha Agrícola daquela região direto do Distrito de Barretos para agilizar e otimizar os trabalhos daquela região. Deferido o encaminhamento.  Após, passou-se à:  
O R D E M    D O    D I A : 
PROCESSO Nº 055/21 - do Poder Executivo – (PL nº 041/21) – “Autoriza o Poder Legislativo a abrir Crédito Suplementar no valor de R$ 32.000,00”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relatora: Verª. Carla Janara Boff Telles. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
PROCESSO Nº 056/21 - do Poder Executivo – (PL nº 042/21) – “Abre crédito adicional especial no orçamento”. Com Parecer Jurídico Favorável. Comissão de Orçamento, Finanças e Infraestrutura Urbana e Rural. Relator: Ver. Eron José Chagas Porto. Emitiu Parecer Favorável. Colocado em discussão ninguém se manifestou. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade.  
Havendo tempo regimental, abriu-se espaço para as:
E X P L I C A Ç Õ E S     P E S S O A I S :

Após a realização do sorteio, usaram da palavra os seguintes Vereadores: Verª. Luciana Lima Bolsonelo; Ver. Jorge Lisboa Toledo; Ver. Tiago Lourenço de Faria Godinho; Ver. Eron José Chagas Porto; Verª. Carla Janara Boff Telles e Ver. Carlos Alberto Campos de Oliveira. O Sr. Presidente, Ver. Artur Fernando Rieth usou da palavra como Presidente. Encerrada as Explicações Pessoais o Sr. Presidente avisou que às 17h, do dia 04 de novembro, haverá a próxima Sessão, em caráter Ordinário e que os pedidos deverão serem feitos à Secretaria da Câmara até o dia 29 de outubro devido ao feriado de finados que antecede a Sessão. A seguir conforme Art. 103, parágrafo 2º do Regimento Interno autoconvocou os Vereadores para uma Sessão Extraordinária que se realizou logo após o encerramento da Sessão Ordinária. Solicitou que todos permanecessem em seus lugares. Nada mais havendo a tratar encerro a presente ata. Eu, Silvia Clarice Ribeiro Zanette, Oficial Legislativa, redigi e digitei. xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxSCRZ/SCRZ 
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